
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                           ΑΘΗΝΑ,  19 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018 

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ  

ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ  

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ   

ΤΗΣ  ΣΧΟΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

 

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, ανακηρύσσουμε:  

 

α) υποψήφιο για το αξίωμα του Προέδρου του Τμήματος Τουρκικών Σπουδών και Σύγχρονων 

Ασιατικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών, καθώς πληροί τις 

προϋποθέσεις του νόμου και δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του κωλύματα εκλογιμότητας, 

τον κ. Ιωάννη Μάζη, Καθηγητή του Τμήματος Τουρκικών Σπουδών και Σύγχρονων 

Ασιατικών Σπουδών, 

 

β) υποψήφιο για το αξίωμα του Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Τουρκικών Σπουδών 

και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών, καθώς 

πληροί τις προϋποθέσεις του νόμου και δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του κωλύματα 

εκλογιμότητας, την κ. Αιμιλία Θεμοπούλου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος 

Τουρκικών Σπουδών και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών. 

 

Οι εκλογές θα διεξαχθούν την Πέμπτη 28 Ιουνίου 2018 από τις 10:00 π.μ. έως 14:00 μ.μ., 

Καπλανών 6 (αίθουσα 3ου ορόφου), 106 80 Αθήνα. Εφόσον προκύψει ανάγκη επαναληπτικής 

ψηφοφορίας, η εκλογική διαδικασία θα πραγματοποιηθεί την επόμενη μέρα, δηλαδή, 

Παρασκευή 29 Ιουνίου 2018 κατά τις ίδιες ώρες και στον ίδιο χώρο.  

 

Η Πρόεδρος της Κ.Ε.Ε.                                                              Τα Μέλη της Κ.Ε.Ε.  

                (*)                                                                                              (*) 

    Ευθυμία Κάννερ                                         Κυριάκο Νικολάου,  Επίκουρο Καθηγητή  

Επίκουρη Καθηγήτρια                                                                          (*) 

                                                                                Herve Alain Rene Georgelin, Λέκτορα  

                                                                                                                               

 

* Η υπογραφή έχει τεθεί στο Πρωτότυπο που παραμένει στο αρχείο της Κοσμητείας της Σχολής 

 

 


